no marematuke No2
2 Knacc

Haanb TecT ‘ r-u
o L A P M . v




.

Pe3ynkTaT TecTta

BepHo: O
Ownbkum: 0
OTtmeTKka: 0

Bpemsa: O MuH. 25 cek.

[popoomxutb §

| o 21 SR R ¥ ~
o Pt T T . LY W
e o e '\S-i b IR U VRN




YA *i ".x

Bbi6epu npaBunbHbIN OTBET
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Bbi6epu npaBunbHbIN OTBET

Y-18=26




YA *i ".x

Bbi6epu npaBunbHbIN OTBET

19+ B =65
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Bbi6epu npaBunbHbIN OTBET

53 + 5 -17
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Bbi6epu npaBunbHbIN OTBET

83 —25-16




Bbi6epu npaBunbHbIN OTBET

17 + 34 + 23
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Bbi6epu npaBunbHbIN OTBET
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Bbi6epu npaBunbHbIN OTBET

SmMm7am-4am...4m60cm+5cm

N =

T,
ur
r'&ﬁ
e

~ fi'

-
.

N

3!




o *i ,‘.x

Bbi6epu npaBunbHbIN OTBET
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Bbi6epu npaBunbHbIN OTBET
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Bbi6epu npaBunbHbIN OTBET

19+6...24-6
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Bbi6epu npaBunbHbIN OTBET

52 +18 ...82 - 12
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Bbi6epu npaBunbHbIN OTBET

93 - 37 ... 65




Bbi6epu npaBunbHbIN OTBET

50 + (24 + 18) + 0
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Bbibepu ! anmbem OTBEeT

B ctonoBou 6b1510 42 Kr A06s10K.
V.‘.;‘ Mocne o6ena octanock 36 Kr AGMOK.
' CK. KunorpamMmmoB SI6510K cbenun B 00en?8




BbiOepu npaBunbHbIN OTBET

HNepylwka c BHYKOM cobupanu i:':’
rpuGel. Jeaywka Haweén 36 rpucos, “§
a BHYK -19. Ha ck. 6onblue rpnéos 5
Halweén geaywka, 4em BHYK?
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Bbibepu npaBUNbHbIA OTBET

Ha 7 Gnioaeu nonoXxunu no 2 nupoxka. \c'i
CK. BCcero nupoXXKoB NONOXUnn?
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.




Bbibepu npaBUNbHbIA OTBET

CK. KpblNbeB Yy YeTbIpex NnTuy?

1) 2-4=8
2) 2+4=6
3) 4-4=16
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Bbibepu npaBunbHbIN OTBET

B mara3uH npuBesnu 23 awmkKa ¢ A6noka-
MU, a ¢ 6aHaHaMM Ha 8 AWKNKOB bonbLue.
CK. Bcero fiLUMKOB € (ppyKTamMu npuBesnu
B Mara3uvH?

1) 23+ (23-8)=
. 2) 23+8=31
% ) 23+8=3

V

B 3) 23+ (23 +8) =

o




BbiOepu npaBunbHbIN OTBET

Cobpanu 36 kr kaptodensa. Becb
KapToderib pa3fnoXurnu B CeTKU no 4 Kr.
CK. noHagoobunocb CeToK?

1) 36 -4 =32
2) 36:4=9
‘,, 3) 36+4=40




